



## MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín: Online Teams  
Időpont: 2021. május 4., 17:00 óra

### **Elnökségi tagok:**

Gerendy Zoltán elnök  
Böröcz István  
Domonkos Szilárd  
Juhász Miklós (17:11)  
Kurucz Sándor  
Náray Vilmos (17:12)  
Rutai István (17:09)  
Siklósi Máté  
Sükösd Balázs

Jelen  
vannak:

### **Jelen vannak még:**

Holczhauser András  
Loór-Fluck Réka  
Böröcz Bence  
Wonke Péter  
Bokros Orsolya  
Farkas Péter  
Pataki Attila  
Igali Csilla  
Zenthe Ferenc  
Szeremley László  
Somogyi Nikolett

A főtitkár üdvözlö az elnökség tagjait, megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

### 1. Főtitkári beszámoló

#### **OLIMPIAI FELKÉSZÜLÉS**

Az olimpiai felkészüléssel és kiutazással kapcsolatban a MOB 2021. május 4-én délelőtt online tájékoztatót tartott az olimpiáról. Teljes a bizonytalanság, a kiutazással, kint tartózkodással kapcsolatban. A szervezők releváns információt nem közölnek. Annyi biztos, hogy júliusban, a verseny előtt lehet csak beutazni, az olimpikonok júniusban Portugáliában és Spanyolországban eddzenek.

A vilamoura-i Laser kvalifikációs versenyen Vadnai Benjamin megszerezte indulási jogát a Tokió-i olimpiára. Az MVSZ képviselőjében hárman utaznak az olimpiára: Érdi Mária, Vadnai

Benjámín, Berecz Zsombor. Számos adminisztrációs folyamattal jár a kiutazás, folyamatos az egyeztetés Kelemen Tamással.

A Szövetség megküldte a kiutazók teljes listáját a szervezőknek, Berecz Zsombor kérte, hogy edzőpartnere is kiutazhasson vele az olimpiára. A TAP-pal (Training Access Pass) belépő szakemberek listáját megküldte a Szövetség a MOB-nak.

A doppingvizsgálatokhoz az itthon tartózkodás időpontjait is megküldte Szövetség a MACS-nak.

## **BALATONI ÉVADNYITÓ**

A BVRK tájékoztatása szerint megrendezhető a Balatoni Évadnyitó 878 Co. Nagydíj 2021. május 15-én. A várossal és a támogatóval 2021. május 3-án egyeztetett a Szövetség, hogy a jelenlegi szabályozási környezetben milyen formában tartható meg a hagyományos Vitorlabontó ünnepség, illetve a támogató kitelepülése.

A versenyinformációk az online hirdetőtáblán érhetőek majd el. A nevezni idén is csak online lehet majd.

## **EUROSAF**

Az EUROSAF döntése alapján az MVSZ rendezi a szervezet 2023. évi közgyűlését. Az EUROSAF főtitkárával a szükséges adminisztratív feladatok lezárultak, egyelőre nincs feladat a közgyűléssel kapcsolatban.

## **e-SAILING**

180 fölött van a regisztráltak száma. Egyelőre tagszervezetek közül nem jelentkezett senki, aki edzőversenyt szeretne rendezni. Az e-Sailing bajnokság döntőjét az 53. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj programjai közé illeszti be a Szövetség, ha a járványügyi szabályok ezt lehetővé teszik.

## **LEVÉLTÁR**

Boross István úrral, a Veszprémi Levéltár igazgatójával személyesen egyeztetett a főtitkár úr, aki várja a Levéltár hivatalos megkeresését. A Kékszalag Nagydíjon szeretnének anyagot gyűjteni a balatoni vitorlázással kapcsolatban.

## **KONTROLLING/KÖNYVELÉS**

A KPMG áprilistól vette át az MVSZ könyvelési feladatainak elvégzését.

A kontrolling táblák kialakítása megtörtént, a következő hónapokban a gyakorlati tapasztalatok alapján ezek pontosítása lesz a feladat. A következő héten az elnökségi riportok is véglegesítésre kerülnek.

A szponzorációs szerződés tartalmának egyeztetése folyamatban van.

## **IT**

A Shield Kft-vel 2021. május 1-jével a IT rendszer üzemeltetési szerződését megkötötte az MVSZ. Az átadáshoz szükséges információk egyeztetése szintén folyamatban van.

## VIHAR

A VIHAR I-II. rendszer és a hunsail.hu portál térítésmentes átadásáról megállapodás született az EN-CO Soft-tal, az adatok migrálásának előkészítése folyamatban van. A Szövetség megkapta a forráskódot, ahhoz a fejlesztőhöz kerül vissza a rendszer, aki korábban kialakította, kifejlesztette.

## ÉRDI MÁRI

Az Érdi Mária felkészüléséhez az MVSZ által bérbeadott Bravo 6.0 motoros 2021. április 29-én hazaérkezett. A motoros teljes alját fel kell újítani, vagy újból le kell kezelni, mert fémes anyaggal kaparták le az alját. A motortakaró fedél is megsérült. Köszöni a Szövetség a THE-nek, hogy utánfutót biztosított a hajó szállításához!

## BVSZK

A Támogatási Szerződés módosítását a Szövetség 2021. május 3-án benyújtja az IH-nak, a többletforrási igény 299M Ft. Gerendy Zoltán elnök úr május 4-én került bejegyzésre a bíróságon. Ahogy a papírok rendben vannak, be lehet nyújtani az igényt.

A kikötői munkálatok az elmúlt hetekben felgyorsultak, köszörési és cölöpvágási feladatokat végeznek a kivitelező alvállalkozói.

A kivitelezői szerződés határidejének 2021. június 30-ig történő elhalasztását kérte a konzorcium. A dokumentumot a KFF-nek megküldte főtitkár.

A parti infrastruktúra kivitelezésére irányuló beszerzés eljárásközi döntése lezárult és jóváhagyásra a KKF-nek megküldte a főtitkár.

Az elnökség a főtitkár szakmai beszámolóját elfogadta.

Név	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 2. Pénzügyi beszámoló

Jelenleg a Szövetség pénzügyi helyzete teljesen stabil, az EMMI-s támogatások megérkeztek. Összesen 150 millió forint áll rendelkezésre. A versenyengedély-kérelmek száma is ebben az időszakban nő. Az EMMI-nél még öt kiemelt jelentőségű nemzetközi verseny támogatás áll bent, már három hete ígérik, hogy megküldik a támogatói okiratokat. Kb. 16-18 millió forintos tétel hiányzik még a költségvetésből.

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, hogy a közgyűlési anyagokról a jelenlegi ülésen nem tudnak beszélni, a könyvelő nem tudta előkészíteni az anyagokat, mert COVID-

fertőzött lett. A következő hét elejére ezért egy rövid elnökségi ülést szeretne összehívni Gerendy Zoltán elnök úr, ahol az előkészített közgyűlési anyagokat tárgyalná át az elnökség.

2021 május 11-én, 18 órai kezdéssel 1 napirendi pontban tárgyalja meg az elnökség a beterjesztett közgyűlési anyagokat.

Az elnökség a főtitkár pénzügyi beszámolóját elfogadta.

Név	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

### 3. Eredményességi támogatás

Berecz Zsombor Európa-bajnoki eredményéhez be kell adni a héten az EMMI-be és a MOB-ba az eredményességi támogatási kérelmet. A főtitkár egyeztetett a VSB-vel és Berecz Zsomborral, szeretnék, ha edzőjének Matics Zsoltnak is járna a támogatás. Sikerült leegyeztetni azt is, hogy Matics Zsolt jövőre bekerüljön a Kiemelt Edző Programba.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége az egyes kimagasló eredmények állami jutalmáról szóló 200/2013 (VI.13) Korm. rendelet módosításáról szóló 566/2020. (XII.8) Korm. rendeletben foglaltak szerint Berecz Zsombor 2021. évi Európa-bajnokságon elért 1. helyezéseért Berecz Zsombor sportoló részre 3.750.000 Ft és Matics Zsolt sportszakember részére 1.875.000 Ft eredményességi támogatást javasol. Az elnökség utasítja a főtitkárt, hogy a szövetségi javaslatot a Sportért Felelős Államtitkárság részére küldje meg.

Név	<u>90/2021 (05.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 4. Online hirdetőtábla kezelési útmutató – tájékoztatás

Elkészült a tájékoztató anyag a versenyzőknek és a versenyrendezőknek is, remélhetőleg sokan fogják használni. Tervbe van véve egy online oktatás is, ahol a Szövetség bemutatja majd hirdetőtábla használatát.

#### 5. HTAB felmérő díjtételek

Szeremley László tájékoztatja az elnökséget, hogy a YS felmérői program tartalmazza a bevezetésre kerülő, a hajóregisztrációs nyilvántartáshoz szorosan kapcsolódó, felmérői díjtáblázatot is, mely leiratát a csatolmány tartalmazza. A gazdasági hátteret, a szervezést, az adminisztrációs hátteret, a regisztrációt és a folyamatok lekövetését az MVSZ titkársága biztosítja. ORC felmérés esetén a hajószkennelés költségét meg kellett emelni, mert a munka több mint négy órát vesz igénybe.

Siklósi Máté kérdezi, hogy lehet-e majd mennyiségi kedvezményt kapni a hajók felmérésére?

Szeremley László válaszában elmondja, hogy lehet majd mennyiségi kedvezményt kapni, jó, ha minél több hajó van felmérve. Egységes díjszabása lesz a kedvezményeknek, hamarosan közzé fogják tenni az MVSZ honlapján.

#### Határozat:

MVSZ elnöksége jóváhagyja az YS és az ORC felmérések díjszabásait. Utasítja a titkárságot, hogy a honlapon tegye közzé.

Név	<u>91/2021 (05.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 6. VTB SZMSZ kiegészítése

Böröcz Bence tájékoztatja az elnökséget, hogy szerették volna a mostani elnökségi ülésre visszahozni az előző elnökségi ülésen elutasított VTB SZMSZ kiegészítését.

A nap folyamán a Gerendy Zoltán elnök úrtól kapott levél fényében úgy gondolja, hogy jelen pillanatban az elnökség nem áll készen még ennek az újbóli megtárgyalására. Egyetért azzal, ha most elnapolják a napirendi pontot, de kéri az elnökséget, hogy egy következő elnökségi ülésen tárgyalják újra a VTB SZMSZ-ének kiegészítésére tett javaslatot. Addig egy kicsit visszavesznek a lendületből, hogy ezt a döntést motiválják.

Gerendy Zoltán kérdezi, hogy ez mit jelent?

Böröcz Bence elmondja, hogy a létszükségleti dolgokat fogják végezni, de az extrákkal kicsit lelassítanak.

Gerendy Zoltán elmondja, hogy ez egy nehezebb döntés lesz, mert a múltkori elnökségi ülésen már megszületett egy döntés az elnökség részéről, ahol a javaslat elutasításra került.

Böröcz Bence elmondja, hogy a múltkori döntés eredménye után a VTB összehívott egy bizottsági ülést, ahol alaposan megvitatták a döntés után kialakult helyzetet, következményeit. Erről született egy bőséges beszámoló, amit az elnökség is olvashatott, megismerhette az egyéni véleményeket is. A saját belátása alapján alakíthat ki az elnökség döntési helyzetet. Meg kell találni azt, hogyan tud a továbbiakban együttműködni az elnökség és a bizottság. Nyitott bárkivel konzultálni, de idáig nem kereste meg még senki.

Gerendy Zoltán kérdezi, hogy ha az elnökség elhalaszthatja a döntését, addig miért van szükség a bizottság munkájának a beszűkítésére? Szeretné, ha mindenki értené, hogy ez most miért történik, mi áll ennek hátterében.

Böröcz Bence elmondja, hogy a bizottság a megalakulása óta, novembertől kezdve iszonyú lendülettel vetette bele magát a feladatokba. Később, ahogy azok az alapok kezdtek kialakulni, amikre lehetett építkezni, olyan témákkal is kellett foglalkozniuk, mint az összeférhetetlenség kérdése. Nem csak tanácsadó, hanem döntési joguk is van az adott szabályzatok alapján. Két aspektusból foglalkoztak az összeférhetetlenséggel; az egyik a társadalmi munka és a fizetett alkalmazottak szétválasztása, a másik a döntéshozó, javaslattevő és végrehajtó ágaknak a különválasztása. A bizottság március végén hozott egy egyhangú határozatot. Most is így döntene a bizottság. Azért tartottak egy ülést múlt hét szerdán, hogy megvitassák mi az elnökségi döntés mögött/körül a helyzet. Mi az a körülmény, amely okán ez a javaslat elutasításra került.

Gerendy Zoltán kérdezi, jól érti-e, hogy ez azt jelenti, hogy ha elnökség nem változtat, vagy éppen elhalasztja a döntését, akkor a VTB nem fog dolgozni, vagy nem úgy, ahogy kéne?

Böröcz Bence válaszol Gerendy Zoltánnak, elmondja, hogy nyilván azt szeretné a bizottság, ha az elnökség számára is olyan fontos lenne ez a téma, mint a bizottság számára. Az elnökségnek azért van szüksége a tanácsadó testületekre, hogy megfelelő szakértelemmel tudjon döntést hozni. A bizottság ebben szeretné segíteni az elnökséget, és várják a támogatást.

Gerendy Zoltán szerint ez már ultimátumnak hangzik.

Rutai István reagál az eddig elhangzottakra: a Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége nem gittegyet, az elnökség az MVSZ legfelsőbb döntéshozó szerve a közgyűlés után. Az elnökség teljes felelősséggel hozta meg döntését a javaslattal kapcsolatban. Ha ilyen a VSB-ben történne; jelen esetben az, hogy amit erősen javasolnak, azt az elnökség felülírja, akkor két lehetősége van a bizottságnak; az egyik, hogy elfogadják döntést, a másik az, hogy lemond a bizottság. Az, hogy a VTB félig dolgozik, az elfogadhatatlan. Itt a testület döntését vagy el kell fogadni, vagy nem. Nincs ilyen, hogy kicsit dolgozunk.

Siklósi Máté elmondja, hogy a múltkori jegyzőkönyvet visszaolvassva valószínűleg nem tudta egyértelműen megfogalmazni álláspontját, de most is azt mondja, nem látja a most

elhangzottak alapján sem, hogy a VTB hol érzi a döntésben az összeférhetetlenséget. A szervezeten belül nem lehet beszélni hatalomról. Nem érzi semmilyen szinten az összeférhetetlenséget és az érdekkonfliktust. A maga részéről nyitott a párbeszédre. A megküldött összefoglaló hangneme nem esett jól neki. Ha visszahozzák a javaslatot, úgy hozzák vissza, hogy pontosan látható legyen a viszonyokban, miért gondolja a VTB azt, hogy egy MVSZ alkalmazott döntése az adott bizottság, adott munkapozíciójában összeférhetetlen, vagy érdekkonfliktusokat tartalmaz. Ha ez látható, akkor őt meg lehet erről győzni. Az előterjesztésből ez nem látszódott. A „gőzkieresztő feljegyzésből” sem látja pontosan, hogy mi az összeférhetetlenség. Lehet, hogy egy összeférhetetlenségi szabályzatot kellene összeállítani.

Náray Vilmos kérdezi, hogy ez a döntés, ami a VTB szerint nem megfelelően lett rendezve, mennyiben akadályozza a megfelelő szakmai munkában a bizottságot? Ha azt most félretesz, hogy ez egy ultimátum-szerű javaslat, akkor sem érti a kettő közötti összefüggést.

Böröcz Bence ezt nem így látja, és nem is szeretné, ha ezt az „ultimátum” szót hangoztatnák az elnökség tagjai. A bizottság hozott egy egyhangú döntést arról, hogyan szeretné a belső működését látni. Ezzel érkezett az elnökség elé. Az MVSZ-nek valóban nincsenek testületi összeférhetlenségi szabályzatai. ezért foglalkoztak ezzel a bizottságon belül, mert nyilvánvalóan releváns volt a téma. El is mondták a bizottsági tagok a véleményüket abban a tág körben, ahol minden bizottsági tag közvetlenül el tudott jönni erre a napirendi pontra, még csak az sem történt meg, hogy a képviseleti rendszer alapján korlátozva lett volna a vélemények lehetősége.

Náray Vilmos kérdezi, hogy mit jelent az a „félíg visszaveszünk” kijelentés?

Böröcz Bence szerint azt jelenti, hogy amit a bizottság tagjaival el tud érni, úgy fognak tovább működni. A nevükben nem tud ígérni semmit.

Böröcz István nem érzi az ultimátumot, véleménye szerint nem jó irányba megy a beszélgetés. Bence egy kicsit túl demokratikusan közelíti meg a helyzetet a saját bizottságában, ami új az elnökségnek. Ha nem dolgoznának, az nyilvánvaló lenne. Hagyni kellene ezt most, amíg Bence visszaviszi a bizottságba.

Gerendy Zoltán javasolja, hogy nagyon szívesen segít ennek a rendezésében. Nem szabad, hogy a bizottság támasszon feltételeket, az elnökség nagyon tiszteli a bizottság munkáját és Böröcz Bence munkáját a bizottság élén. Megpróbálná a kérdést nagyobb türelemmel kezelni.

Kurucz Sándor is elmondja, hogy nem lát különbséget az előző javaslat és a most beérkezett között. Nem értette, miért jött be, mit vár a bizottság az elnökségtől? Miben tudnak segíteni?

Elmondja, hogy ő maga választotta ki az NB-ben a bizottsági tagokat, akikkel együtt akart dolgozni. A mindenkori bizottságok elnöke dönt a bizottsági tagok összetételéről.

Böröcz Bence egy megjegyzést szeretne visszautasítani, a „gőzkieresztő feljegyzést”. Ez az emlékeztető egy bőségesebb anyag lett, mindenféle külső nyomás hatására. Fontos volt az egyéni véleményeket szerepeltetni. Ebben bizottságban nagyon erős az egyetértés. Szeretné kérni az elnökséget, hogy indokolja meg, miért utasította vissza a javaslatot. Milyen szabállyal megy ez szembe? Hogyan látja ezt az elutasítást az elnökség az eggyel előbbi üléshez képest, ahol az NB SZMSZ-ét kiegészítette?

Juhász Miklós szerint klasszikusan nem az a feladata egy bizottságnak, hogy összeférhetetlenséget vizsgáljon. A legszerencsésebb, ha a Felügyelőbizottsághoz fordulnak, ők majd készítenek egy állásfoglalást. Abba az irányba terelné a bizottságot, hogy elsősorban a saját szakmai területükön alkossanak, nem ezekben a procedurális dolgokban.

Wonke Péter szerint egységesnek kell lennie az összeférhetlenséget vizsgáló szabályzatnak, nem lehet eltérő bizottságonként. Ha az egyik bizottságban egy titkársági dolgozó nem vehet részt, mint végrehajtó, akkor a másik bizottságban, amelyik döntéshozó, adott esetben még összeférhetlenebb lehet, az sem szerencsés, ha esetleg közeli hozzátartozóként döntési hatásköre van.

Kurucz Sándor szerint a bizottságok az elnökség meghívására adnak tanácsot. A bizottságon belüli döntéseik tanácsná formálódnak az elnökség felé, de a döntést az elnökség hozza meg.

Böröcz István szerint nagyon rossz irányba ment el a beszélgetés. Bence visszaviszi a bizottságba az elhangzottakat. Aki Bencével marad a bizottságban az marad, aki nem, az kiszáll a bizottságból, Bence pedig pótolja. Ez Bence felelőssége.

Gerendy Zoltán elmondja, hogy az elnökség Bence mögött áll. Fontos, hogy az együttműködési modellt világosan lássa a bizottság.

## 7. Tagdíjtartozások kezelése

Holczhauser András főtitkár tájékoztatja az elnökséget, hogy a tagi jogviszonyt megvonni csak úgy lehet, ha a főtitkár előterjesztést tesz az elnökségnek. A mandátumszámítás miatt szükség van időre, pontosan lehessen tudni, melyik tagszervezet az, aki szavazhat. A klubok a díjak befizetésére május 10-ig kaptak lehetőséget. A közgyűlési anyagokat május 13-án küldi meg a Szövetség a tagszervezeteknek. Azoknak a tagszervezeteknek, amelyek nem fizettek, a tagi jogviszonyát és ezzel a szavazati jogát az elnökség felfüggeszti. Ez az eljárás tiszta helyzetet teremt a közgyűlésre.

Gerendy Zoltán kérdezi, hogy mennyi még a tagdíjtartozás?

Holczhauser András elmondja, hogy már csak nyolc tagszervezet nem fizette be az egyesületi tagdíjat. Kb. 800 ezer forint a tartozások összege. Ha a tagi jogviszonyát felfüggesztik egy klubnak, akkor a versenyengedélyes sportolója sem tud versenyezni.

## 8. Kalóz OB helyszínmódosítás

Loór-Fluck Réka tájékoztatja az elnökséget, hogy a versenyt, az eredeti szervező – Deboti VSE – kérésére mégsem az eredeti helyszínen rendeznék meg, hanem az ASE és az MVM SE közös szervezésében Balatonfüreden.

A módosítás a versenynaptárban nem okoz ütközést, így a Titkárság javasolja a kérelem engedélyezését.

### Határozat:

Az MVSZ elnöksége engedélyezi, hogy a Kalóz Országos Bajnokságot a ASE és az MVM SE közös szervezésben Balatonfüreden az eredeti időpontban szervezze meg.



Név	92/2021 05.04.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 9. Egyebek

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget arról, hogy a BVSZK Nkft-ben arra van szükség, hogy személyesen ő komolyabban, nagyobb jelenléttel vegyen részt az ott folyó munkálatokban, ennek érdekében Dr. Kollár Lajos mellett lenne társügyvezető. Ahhoz, hogy ez megvalósulhasson, le kell mondania az MVA Nkft. ügyvezetői posztjáról. Az MVSZ elnöksége Szépvölgyi Istvánt javasolja az MVA Nkft. ügyvezetői posztjára.

Nagyon jó lenne, ha a kikötő 2022 tavaszára elkészülne a. A szállodát 2022 március 31-ig meg kell nyitni. a támogatási feltételeknek megfelelően. A kivitelezés munkáinak ellenőrzéséhez, lebonyolításához rengeteg idő szükséges, elengedhetetlen a szinte állandó jelenlét.

Gerendy Zoltán elmondja, hogy a BVSZK most olyan működési szakaszban van, ami talán a leghangsúlyosabb szakasz. Az épülő létesítménynek a kivitelezés a legfontosabb, nem egyszerű feladata. Rengeteg egyeztetésre van szükség a várossal és a kivitelezővel. Ezért van szükség Holczhauser András munkájára.

Az MVA működése nagyon alkalmas pályázati célokra. Szépvölgyi István a megfelelő ember erre a feladatra.

A BVSZK és a Szövetség együttműködési modellje egy következő elnökségi ülés témája kell, hogy legyen. Jó mozgástér a Szövetség működésének kibővítésére.

Siklósi Máté kérdezi, hogy változik-e bármi a bérteher mennyiségben? Az MVA-t látja az elnökség, itt van-e ilyen bármilyen változás az ügyvezető változásával kapcsolatban? Szeretné látni, hogy milyen változások történnek, pl.: munkatársak ki- és belépése kapcsán. A következő elnökségi ülésre szeretne kérni egy riportot, hogy hogyan állnak a bérkérdések a két cégben.

Böröcz István javasolja, hogy nézzék meg az összes céget, ki, hol dolgozik.

Gerendy Zoltán elmondja, hogy Holczhauser András a BVSZK-ban tanácsadói szerződéssel dolgozik, az ügyvezetésért külön juttatás nem jár. Az MVA-ban nem volt jövedelme.

Böröcz István és Siklósi Máté egyetért abban, hogy mindhárom cég dolgozóit és juttatását át kell nézni.

## Határozat:

Az MVSZ elnöksége Szépvölgyi Istvánt kéri fel az MVA Nkft új ügyvezetőjének, megköszönve Holczhauser András munkáját. Egyúttal utasítja az MVA Nkft új ügyvezetőjét, hogy a BVSZK Nkft-ben kezdeményezze Holczhauser András kinevezését az új ügyvezetői pozícióra.

Név	<u>93/2021 (05.04.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Gerendy Zoltán tájékoztatja az elnökséget, hogy hamarosan titkárságvezetői állás meghirdetése válik szükségessé, mert az MVSZ titkárságának vezetője Loór-Fluck Réka kisbabát vár. Szükség van egy helyettesítő emberre, aki átveszi a feladatait, és hasonló kompetenciával rendelkezik. A megfelelő felületeken meg kell hirdetni egy titkárságvezetői-helyettes állást. Jövő héten már ki kell kerülnie a hirdetésnek.

Az elnökség a javaslatot támogatja.

Siklósi Máté felhívja a figyelmet, hogy a hazai javasolt biztosítók jelenleg nem ajánlanak fel olyan biztosítási csomagot, mely megfelelne a nemzetközi kishajós versenyeken szükséges feltételeknek. Szüksége lenne egy kiegészítő biztosításra, 1,5 milliós eurós limittel.

A főtitkár és versenysport koordinátor tájékoztatja az elnökséget, hogy ezügyben több haza biztosítóval is tárgyaltak, azonban egyik sem vállal ilyen típusú biztosítást, kivéve a Pantaenius, ami viszont itthon nem érvényesíthető, illetve nagy áremelést hajtottak végre az elmúlt években.

A következő elnökségi ülés időpontja: 2021. május 11. 18 óra

Jegyzőkönyv lezárva: 2021. május 7.

Készítette: Bokros Orsolya

Jóváhagyta: Holczhauser András főtitkár